

“SAP All-in-One решение” за Машиностроене в “Балканкар Заря” - успешно проведени първи интеграционни тестове

Съобщение за пресата
2 Ноември, 2007

Съгласно договор за внедряване на „SAP All-in-One“ за Машиностроенето между Балканкар Заря АД, гр. Павликени и Си Ен Ти България Консултинг ООД, гр. София и плана на проекта, на 2 ноември 2007 г. приключи неговата първа фаза.

На успешно проведените първи интеграционни тестове бе установена работоспособността на преконфигурираното решение на Си Ен Ти „All-in-One“ в условията на Балканкар Заря АД. Фирмата вече може да използва функционалностите предназначени за:

- Обслужване на търговската дейност;
- Планиране и управление на производството;
- Материално и инструментално стопанство;
- Поддръжка и ремонт на съоръженията;
- Управление на качеството;
- Финансово счетоводство и контролинг.

SAP All-in-One решението за Машиностроене в „Балканкар Заря“ се внедрява за целите на мениджмънта, като предполага смяна на стереотипа на работа и повече контрол от негова страна. Консултациите за добри практики от страна на внедрителския екип на Си Ен Ти България Консултинг рефлектираха в избор на решения, които оптимизират процесите и позволяват на развиваща се организация като нашата да бъде по-ефективна и по-гъвкава спрямо динамиката на пазара и на новите възможности. Налице е качествен екип, с необходими правомощия и силната воля на мениджмънта на Балканкар Заря за успешно внедряване на системата. Липсата им би изложило проекта на риск.” каза г-н Стоян Стоеф - председател на Борда на директорите на компанията.

Предстои подготовка и провеждане на втори интеграционни тестове, които са планирани за края на месец ноември 2007 г. Продуктивният старт на проекта е планиран за началото на април 2008 г. и по всичко личи, че ще бъде спазен.

Балканкар ЗАРЯ® АД е единственото специализирано българско предприятие за производство на стоманени колела и джанти. Дружеството се ползва с отлична международна репутация като първокласен доставчик на колела и джанти за водещи компании – производители на камиони и гумопроизводители, а също така и като доставчик на колела за резервни части. Новини и информация за компанията са на разположение на адрес www.balkancarzarya.com

ZARYA, ZARJA, ЗАРЯ, Balkancar ZARYA, Moving forward и логото на Балканкар ЗАРЯ са регистрирани търговски марки или марки на Балканкар ЗАРЯ АД и/или на филиалите на компанията в Република България и в известен брой други страни. Всички останали търговски марки споменати в тази публикация са притежание на техните съответни собственици. Използването на думата партньори не означава партньорска връзка между Балканкар ЗАРЯ и друга компания. Този документ е обществена информация, разпространена за Балканкар ЗАРЯ.

За повече информация,
моля свържете се с:
г-н П. Пенчев
Директор за връзки с
инвеститорите
Балканкар ЗАРЯ АД
тел.: +359 610/52501 в.111
p.penchev@balkancarzarya.com